

torsdag 11.01.2024

kl. 18.00 – 21.00

## STED:

Personalerum i PUC-bygning/stueplan

### BESTYRELSENS SPILLEREGLER

- Stik hånden i vejret
- Alle kommer til orde
- Alle byder ind
- Lyt efter det gode budskab
- Søg at forstå - før du selv taler
- Plads til bevægelse og humor
- Tal pænt
- Anerkend forskellighed
- Undgå "Ekko-effekten"

## Skolebestyrelsesmøde

---

### Indbudte:

Forældrerepræsentanter: Allan Markussen, Carina Manley Hansen, Steven Thomsen, Jakob Bangsgaard Øhlenschläger, Helena Danielsen, Peter Dalsgaard Busk Jensen, Thomas Rathcke

Medarb.repræsentanter: Jesper Rugaard, Lene Kjær Andersen

Elevrepræsentanter: Carl 9.b, Kalle 9.a

Ledelsesrepræsentanter: Mikael Bugge, Lisbeth Ellehauge-Bech

Gæster:

---

Afbud: Helena, Jesper

---

Kl. 18.00

INFO / DRØFTELSE / BESLUTNING

### Sag 1. a Velkommen og siden sidst

*Formål med punktet: Information om skolens drift*

### Referat

- Velkommen til Lisbeth som ny viceskoleleder og udskolingsleder
  - Der er ny leder stilling opslået, med frist 22.1
  - Møde med Skolestyrken. Generelt et meget normalt billede.
- Der er tilfælde af mobning på social medier.
- Fokus er et syn på elevernes resurser og ikke mangler.
- Der skal være et fokus på fællesskabet frem for individet, da mobning er et fælles anliggende at forebygge. - Udpluk fra rapporten blev fremlagt
- Klargøring til skoleårets planlægning. Udvidelse af PBL uger, besøg på Signaturskolen i Esbjerg står for. Skolen har arbejdet i 7 år med PBL, med gode resultater over hele linjen.
- Medarbejderne på HS skal på besøg foråret og får undervisning som en del af kommende skoleårs planlægning.
- Indskrivning til ny børnehaveklasse afsluttet - vi afventer det præcise tal.
  - MUS samtaler i gang som en del af kommende skoleårs planlægning.
  - Overtallighed Proces løber i kommunen. Først med en frivillig forflyttelse runde. Herefter ses der på overtallighed / undertallighed. HS ser positivt på en neutral løsning
  - Byggeri er igang på ny skole. Eleverne skal gå en anden vej, dette er informeret om til forældrene.

# HORNSLET SKOLE

SYDDJURS KOMMUNE

Skolen står overfor en pædagogisk opdatering af af Ballesvej, her er der fokus på ny sal til idræt og en modernisering af lokaler, som skal imødekomme PBL tænkningen.

## **Sag 1.b Nyt fra elevrådet** INFO / DRØFTELSE / BESLUTNING

*Formål med punktet: Information fra elevrådet*

### **Referat:**

## **Kl. 18.45 Spisning af let aftensmåltid**

Kl. 19.15 INFO / **DRØFTELSE** / BESLUTNING

## **2. Sag: Drøftelse med FBL**

*Formål med punktet: den 29.1 er der møde med FBL udvalget.*

*Hvad skal mødet omhandle og have af fokuspunkter.*

*Hvem deltager?*

### **Referat:**

Der er sendt en invitation til FBL til en drøftelse af tildelingsmodellen i et fremtidsperspektiv. Skolen har pt. en sund økonomi, men perspektivet kan indikere udfordringer på serviceniveauet. FBL udvalget, plus et par andre politikere fra byrådet, deltager også til mødet.

Skolechefen og direktør deltager også.

Fokus skal være på fremskrivningen af HS med den eksisterende tildelingsmodel og en konstruktiv dialog om en sund fremtidssikring.

Der skal også være et fokus på historikken på HS og de udsving der har været tidligere.

Bestyrelsen har en bekymring om det fremtidige serviceniveau på HS, særligt når skolen kommer på to matrikler.

Hvem deltager:

Lisbeth, Mikael, Carina, Peter, Tina, Helena, Kalle og Carl.

- Allan og Lene kommer lidt senere.

Dagsorden:

Velkomst kl. 16 (Carina og bestyrelsen) (10 min)

- hvem er vi
- Dagens program

Rundvisning og den gode historie om inklusion på HS (Lisbeth) (30 min)

Konsekvenser af tildelingsmodellen (Mikael) (15 min)

- Fremlæggelse af tallene
- Vores fremtidsbetyrning

## Fælles drøftelse

- Bestyrelsens forslag til ændring af den nuværende model

## Afslutning

- Vores ønske er at FBL vil tage vores problematik op til drøftelse i udvalget.
- Hvad er næste skridt?

Kl. 20.10 INFO / DRØFTELSE / BESLUTNING

### **3. Sag: Møde med kontaktpædagoger**

*Formål med punktet: den 31.1 er der møde med kontaktpædagogerne. Der skal udfærdiges dagsorden og drøftelsespunkter*

#### **Referat**

Velkomst, Carina

Referat fra 29.1 FBL, Bestyrelsen

Skolestyrken, Mikael

#### Workshop

1. Fra oplæg om skolestyrken, Mikael
2. Hvad har I behov som Kontaktpædagoger, Thomas og Tina

Der samles op på Padlet

Valg til bestyrelsen, hvad arbejder Bestyrelsen med?, Bestyrelsen

Ny skolebyggeri, Mikael

Kl. 20.50 INFO / DRØFTELSE / BESLUTNING

### **4. Sag: evt**

*Formål med punktet:*

#### **Referat**

Der er temamøde den 9.4 om Børn og Unges Trivsel.

# HORNSLET SKOLE

SYDDJURS KOMMUNE

Kl. 20.55

## **PARKERINGSPLADSEN**

*Formål med punktet: Er der punkter til næste møde eller senere behandling, indsættes de her*

---

Hornslet, 24-

Med venlig hilsen  
Mikael Bugge  
Skoleleder

Mødet hævet kl.: 20.55

Referent: Mikael

Næste mødedato: 24-01-31

Næste FU Punkter 2 dage før: 24-01-13